



**МІНІСТЕРСТВО  
ВНУТРІШНІХ СПРАВ  
УКРАЇНИ**

**Державна регуляторна служба  
України**

вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01601,  
тел. 256-03-33, www.mvs.gov.ua

16 січня 2020 № \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Про погодження наказу МВС**

Відповідно до наказу Міністерства юстиції України від 14 січня 2020 року № 116/5 «Про повернення нормативно-правового акта без державної реєстрації для доопрацювання», надісланого листом Міністерства юстиції України від 14 січня 2020 року № 57/29551-26-19/10.12, надсилаємо на повторне погодження доопрацьований з урахуванням зауважень Міністерства юстиції України наказ Міністерства внутрішніх справ України від 23 грудня 2019 року № 1080 «Про порядок оформлення, видачі та обліку дозволів на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору на транспортних засобах» (далі – наказ МВС).

Попередню редакцію наказу МВС Державна регуляторна служба України погодила без зауважень (лист від 06 листопада 2019 року № 466).

Зважаючи на необхідність невідкладного подання наказу МВС на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України, відповідно до пункту 3.11.10 розділу III наказу Міністерства юстиції України від 12 квітня 2005 року № 34/5 «Про вдосконалення порядку державної реєстрації нормативно-правових актів у Міністерстві юстиції України та скасування рішення про державну реєстрацію нормативно-правових актів» просимо опрацювати та погодити зазначений проєкт наказу в найкоротший термін.

Додатки: 1. Копія наказу МВС на 15 арк. в 1 прим.  
2. Копія листа ДРС на 1 арк. в 1 прим.

**Заступник Міністра**

**Сергій ГОНЧАРОВ**

Ігор Федорченко 374 10 67

МВС України  
№ 1470/09-2020 від 16.01.2020



47522

0.31

Державна регуляторна служба України  
№ 4857/0719-20 від 16.01.2020





# МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

23 . 12 .2019

Київ

№ 1080

**Про порядок оформлення, видачі та обліку дозволів на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору на транспортних засобах**

Відповідно до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 22 березня 2017 року № 176 «Питання використання спеціальних звукових та світлових сигнальних пристроїв на транспортних засобах», підпункту «а» пункту 32.2 розділу 32 Правил дорожнього руху, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 2001 року № 1306, та з метою встановлення порядку оформлення, видачі та обліку дозволів на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору на транспортних засобах

### **НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити такі, що додаються:

1) Порядок оформлення, видачі та обліку дозволів на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору на транспортних засобах;

2) Технічний опис бланка дозволу на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору на транспортному засобі.

2. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства внутрішніх справ України від 22 серпня 2005 року № 364 «Про затвердження Інструкції про порядок видачі та обліку дозволів на встановлення та використання спеціальних світлових і звукових сигнальних пристроїв», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12 вересня 2005 року за № 1033/11313 (зі змінами).

3. Начальникові Головного сервісного центру МВС Князюку О. Г. забезпечити подання цього наказу в установленому порядку на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

4. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

Міністр

Арсен АВАКОВ

Згідно з оригіналом:

Начальник Управління документування  
службової діяльності Міністерства  
внутрішніх справ України

Сергій БАЧИНСЬКИЙ

16.01.2020

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказ Міністерства  
внутрішніх справ України  
*23 грудня* 2019 року № 1080

**ПОРЯДОК**  
**оформлення, видачі та обліку дозволів на встановлення та використання**  
**спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору**  
**на транспортних засобах**

**I. Загальні положення**

1. Цей Порядок установлює вимоги до оформлення, видачі та обліку дозволів на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору (далі – дозвіл) виключно на транспортних засобах, які використовуються для пересування осіб, щодо яких здійснюється державна охорона, та на транспортних засобах, які використовуються Міністерством внутрішніх справ України, Національною поліцією України, підрозділами безпеки дорожнього руху Військової служби правопорядку у Збройних Силах України, Національною гвардією України, податковою міліцією, Службою безпеки України, Головним управлінням та підрозділами урядового фельд'єгерського зв'язку Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, воєнізованими формуваннями, установами виконання покарань та слідчими ізоляторами Державної кримінально-виконавчої служби України, Національним антикорупційним бюро України, Державним бюро розслідувань, Управлінням державної охорони України, Державною прикордонною службою України, підрозділами Державної спеціальної служби транспорту, уповноваженими на проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт на об'єктах національної транспортної системи України, Державною службою України з

безпеки на транспорті, бригадами екстреної (швидкої) медичної допомоги, Оперативно-рятувальною службою цивільного захисту, атестованими аварійно-рятувальними службами, аварійними службами систем водо-, енерго-, газопостачання, пожежно-рятувальними підрозділами, службою інкасації та перевезення цінностей Національного банку України та банків України, підрозділом відомчої охорони Національного банку України для виконання оперативних завдань (далі – транспортний засіб).

Спеціальні світлові сигнальні пристрої із світловими сигналами червоного кольору можуть установлюватися як додаткове обладнання виключно на транспортних засобах патрульної поліції Національної поліції та відповідних підрозділів Національної поліції України, на які покладено обов'язки із забезпечення безпеки дорожнього руху.

Спеціальні світлові сигнальні пристрої із світловими сигналами червоного, зеленого кольорів можуть установлюватися як додаткове обладнання виключно на транспортних засобах відповідних підрозділів Національної поліції України та Управління державної охорони України, що здійснюють супроводження осіб, щодо яких здійснюється державна охорона, та на транспортних засобах, які використовуються для пересування таких осіб.

2. Дозволи видають територіальні сервісні центри МВС (далі – ТСЦ МВС) за формою, наведеною в додатку 1 до цього Порядку.

3. Дозвіл видається за умови відповідності кольорографічних схем, розпізнавальних знаків, написів на транспортному засобі вимогам ДСТУ 3849:2018 «Дорожній транспорт. Кольорографічні схеми, розпізнавальні знаки, написи та спеціальні сигнали оперативних, спеціалізованих та спеціальних транспортних засобів. Загальні вимоги» (далі – ДСТУ 3849:2018).

Спеціальні звукові та світлові сигнальні пристрої синього кольору, які встановлюються на транспортний засіб, мають відповідати вимогам ДСТУ 3849:2018.

Установлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв зі світловими сигналами синього кольору без наявності кольорографічних схем, розпізнавальних знаків та написів дозволяється на транспортних засобах, що використовуються для пересування осіб, щодо яких здійснюється державна охорона, та на транспортних засобах Міністерства внутрішніх справ України, Національної поліції України, Національної гвардії України, Управління державної охорони України, Служби безпеки України,

Національного антикорупційного бюро України, Державного бюро розслідувань, Державної прикордонної служби України, податкової міліції, Головного управління, підрозділів урядового фельд'єгерського зв'язку Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, воєнізованих формувань, установ виконання покарань та слідчих ізоляторів Державної кримінально-виконавчої служби України.

4. Вартість послуг з оформлення та видачі дозволів визначається відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04 червня 2007 року № 795 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються підрозділами Міністерства внутрішніх справ, Національної поліції та Державної міграційної служби, і розміру плати за їх надання».

## **II. Оформлення та видача дозволів**

1. Для отримання дозволу до ТСЦ МВС подають такі документи:

1) заява органу державної влади, його територіального органу, установи, організації, підприємства, що використовує транспортний засіб, на який має бути виданий дозвіл на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору (далі – заява), за формою, наведеною в додатку 2 до цього Порядку. У разі подання заяви представником заявника до заяви додається завірена в установленому законодавством порядку копія документа, що підтверджує повноваження такого представника (довіреність або доручення);

2) копія реєстраційного документа на транспортний засіб, зазначений у заяві. У разі використання транспортного засобу, що не перебуває у власності заявника, також подається копія тимчасового реєстраційного талона транспортного засобу, яким заявнику надано право користування та (або) розпорядження транспортним засобом;

3) завірена відповідно до вимог законодавства копія розпорядчого документа, яким визначено, що зазначений у заяві транспортний засіб використовується для виконання оперативних завдань;

4) акт обстеження транспортного засобу на відповідність вимогам ДСТУ 3849:2018 «Дорожній транспорт. Кольорографічні схеми, розпізнавальні знаки, написи та спеціальні сигнали оперативних, спеціалізованих та спеціальних транспортних засобів. Загальні вимоги» за формою згідно з додатком 3 до цього Порядку, засвідчений підписом уповноваженої особи ТСЦ МВС та її печаткою (видається на кожен транспортний засіб);

5) платіжний документ, що підтверджує сплату за надання послуги.

2. Орган державної влади, його територіальний орган, установа, організація, підприємство, транспортні засоби яких використовуються для пересування осіб, щодо яких здійснюється державна охорона, для отримання дозволу, крім документів, зазначених у пункті 1 цього розділу, повинні подати лист Управління державної охорони України, який підтверджує, що зазначений у заяві транспортний засіб використовується для пересування осіб, щодо яких здійснюється державна охорона.

3. Заклади охорони здоров'я для отримання дозволу, крім документів, зазначених у пункті 1 цього розділу, подають документ Міністерства охорони здоров'я України, яким передбачено право суб'єкта господарювання на провадження господарської діяльності з медичної практики за спеціальністю «Медицина невідкладних станів».

4. Банки для отримання дозволу, крім документів, зазначених у пункті 1 цього розділу, подають документ Національного банку України, яким передбачено право здійснення інкасації та перевезення валютних цінностей.

5. Атестовані аварійно-рятувальні служби для отримання дозволу, крім документів, зазначених у пункті 1 цього розділу, подають свідоцтво про атестацію аварійно-рятувальної служби.

6. Аварійні служби систем водо-, енерго-, газопостачання для отримання дозволу, крім документів, зазначених у пункті 1 цього розділу, подають документ на право провадження відповідного виду господарської діяльності, виданий органом ліцензування, уповноваженим у відповідній сфері згідно із законодавством.

7. Оригінали документів, зазначених в пунктах 2–6 цього розділу, повертаються заявникам, а їх копії, засвідчені уповноваженою особою ТСЦ МВС шляхом проставлення відмітки «Згідно з оригіналом» та підпису із зазначенням посади, прізвища, ініціалів уповноваженої особи ТСЦ МВС та дати, додаються до заяви.

8. Розгляд поданих заяв і доданих до них матеріалів проводить протягом 10 робочих днів із дати їх реєстрації уповноважена особа ТСЦ МВС, яка перевіряє реєстраційні відомості, належність транспортного засобу, зазначеного в заяві, а також повноту поданих документів.

9. Дозвіл видається безстроково.

10. Дозвіл вважається недійсним у разі:

1) зміни власника транспортного засобу, його реєстраційних номерів, найменування органу державної влади, його територіального органу, установи, організації, підприємства, що використовує транспортний засіб, на який видано дозвіл;

2) виведення транспортного засобу з експлуатації за призначенням згідно з документом, зазначеним в підпункті 3 пункту 1 цього розділу;

3) закінчення терміну дії тимчасового реєстраційного талона транспортного засобу.

11. Недійсні дозволи протягом 5 робочих днів із дати настання обставин, визначених пунктом 10 цього розділу, підлягають здачі до ТСЦ МВС.

12. Уповноважена особа ТСЦ МВС під час проведення державної реєстрації (перереєстрації) або зняття з обліку транспортного засобу, на який видавався дозвіл, за наявності обставин, що визначені пунктом 10 цього розділу, вилучає такий дозвіл.

13. Інформація про видані, вилучені та повернуті дозволи, а також їх дійсність вноситься до Єдиного державного реєстру транспортних засобів.



14. Дозвіл не може бути виданий у разі:

1) подання неповного пакета документів, передбачених пунктами 1–6 цього розділу;

2) невідповідності транспортного засобу вимогам ДСТУ 3849:2018.

15. ТСЦ МВС за наявності обставин, за яких дозвіл не може бути виданий, протягом 10 робочих днів із дати реєстрації поданої заяви і доданих до неї матеріалів надсилає письмову обґрунтовану відповідь заявнику.

16. У разі втрати або пошкодження дозвіл підлягає заміні.

17. Заміна дозволу здійснюється в порядку, передбаченому цим розділом.

18. Дозвіл підписується керівником ТСЦ МВС або особою, яка виконує його обов'язки, скріплюється печаткою цього органу та видається заявнику або його представнику за наявності документа, що підтверджує повноваження такого представника.

19. Забороняється проставляти на незаповнених бланках дозволів печатки та підписувати такі бланки, а також передавати незаповнені бланки власникам (користувачам) транспортних засобів.

20. Внесення до бланка дозволу інформації здійснюється друкарським способом. Виправлення не допускаються.

### **III. Облік бланків дозволів**

1. Бланки дозволу виготовляються друкарським способом з нумерацією та захистом.

2. Регіональні сервісні центри МВС забезпечують одержання бланків дозволів, їх зберігання, облік, списання та знищення.

3. Факт отримання дозволу засвідчується підписом заявника або його представника за наявності документа, що підтверджує повноваження такого

представника, у відповідній графі журналу видачі дозволів на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору на транспортних засобах за формою згідно з додатком 4 до цього Порядку.

4. Матеріали щодо оформлення дозволів та журнали видачі дозволів зберігаються протягом трьох років у відповідному ТСЦ МВС.

5. Зіпсовані бланки дозволів, вилучені та повернуті дозволи знищуються щокварталу уповноваженою особою регіонального сервісного центру МВС способом, який унеможливує їх повторне використання. Про знищення зіпсованих бланків дозволів, вилучених та повернутих дозволів складається відповідний акт знищення.

Директор Департаменту  
юридичного забезпечення  
Міністерства внутрішніх справ України



Денис ГОРБАСЬ

*Згідно з оригіналом:*

*Начальник Управління документування  
судової діяльності Міністерства  
внутрішніх справ України*



*16.01.2020*

Додаток 1  
до Порядку оформлення, видачі та обліку  
дозволів на встановлення та використання  
спеціальних звукових і світлових сигнальних  
пристроїв синього кольору на транспортних  
засобах  
(пункт 2 розділу I)

**ДОЗВІЛ**  
на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв  
синього кольору на транспортному засобі

Лицьовий бік

 <b>МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ</b> <b>ДОЗВІЛ</b> НА ВСТАНОВЛЕННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ СПЕЦІАЛЬНИХ ЗВУКОВИХ І СВІТЛОВИХ СИГНАЛЬНИХ ПРИСТРОЇВ <b>СИНЬОГО КОЛЬОРУ</b> НА ТРАНСПОРТНОМУ ЗАСОБІ
Серія АГ № 000000

Зворотний бік

Транспортний засіб (марка, модель)	<input type="text"/>	
Номер шасі (кузова, рами)	<input type="text"/>	
Реєстраційний номер	<input type="text"/>	
Найменування органу державної влади, його територіального органу, установи, організації, підприємства	<input type="text"/>	
Територіальний сервісний центр МВС № _____		
(посада) м.п.	(підпис)	(прізвище, ініціали)
Дата видачі:		

Додаток 2

до Порядку оформлення, видачі та обліку дозволів на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору на транспортних засобах (підпункт 1 пункту 1 розділу II)

Начальнику територіального  
сервісного центру МВС № \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

(найменування органу державної влади, його територіального

\_\_\_\_\_

органу, установи, організації, підприємства-заявника)

\_\_\_\_\_

(місцезнаходження заявника)

\_\_\_\_\_

(телефон)

**ЗАЯВА**

**органу державної влади, його територіального органу, установи, організації, підприємства, що використовує транспортний засіб, на який має бути виданий дозвіл на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору**

Прошу видати дозвіл на транспортний засіб \_\_\_\_\_ :  
марка (модель) \_\_\_\_\_  
реєстраційний номер \_\_\_\_\_  
шасі (кузов, рама) № \_\_\_\_\_  
рік випуску \_\_\_\_\_ ,  
що належить на підставі реєстраційного документа \_\_\_\_\_  
(серія, номер)

\_\_\_\_\_ 20\_\_ року

\_\_\_\_\_

(підпис)

\_\_\_\_\_

(власне ім'я, прізвище)

Додаток 3  
до Порядку оформлення, видачі та обліку  
дозволів на встановлення та  
використання спеціальних звукових і  
світлових сигнальних пристроїв синього  
кольору на транспортних засобах  
(підпункт 4 пункту 1 розділу II)

**АКТ**  
**обстеження транспортного засобу на відповідність вимогам**  
**ДСТУ 3849:2018 «Дорожній транспорт. Кольорографічні схеми,**  
**розпізнавальні знаки, написи та спеціальні сигнали оперативних,**  
**спеціалізованих та спеціальних транспортних засобів. Загальні вимоги»**

№ з/п	Перелік реквізитів транспортного засобу	Відомості про транспортний засіб
1	2	3
1	Реєстраційний документ	
2	Реєстраційний номер	
3	Власник	
4	Марка, модель	
5	Тип	
6	Тип кузова	
7	Рік випуску	
8	Колір	
9	№ рами (шасі)	
10	№ кузова	
11	Висновок	

\_\_\_\_\_ 20\_\_ року

М. П.

Уповноважена особа ТСЦ МВС \_\_\_\_\_

(підпис)

\_\_\_\_\_ (власне ім'я, прізвище)

Власник транспортного засобу  
(уповноважена особа) \_\_\_\_\_

(підпис)

\_\_\_\_\_ (власне ім'я, прізвище)

Додаток 4  
до Порядку оформлення, видачі та  
обліку дозволів на встановлення та  
використання спеціальних звукових і  
світлових сигнальних пристроїв синього  
кольору на транспортних засобах  
(пункт 3 розділу III)

## ЖУРНАЛ

**видачі дозволів на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього  
кольору на транспортних засобах**

№ з/п	Дата і № вхідного документа	Найменування органу державної влади, його територіального органу, установи, організації, підприємства	Серія та № бланка дозволу	Серія і № довіреності або доручення (за потреби)	Прізвище, ім'я, по батьковій особи, яка отримала дозвіл	Дата отримання	Підпис особи, яка отримала дозвіл
1	2	3	4	5	6	7	8

## ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

**бланка дозволу на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору на транспортному засобі**

1. Бланк дозволу на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору на транспортному засобі (далі – бланк дозволу) виготовляється на аркуші паперу розміром 105x75 ( $\pm 0,5$ ) мм.

2. Бланк дозволу виготовляється на папері масою 235 г/м<sup>2</sup> ( $\pm 5$ ) без власної флуоресценції із захисними волокнами.

3. З лицьового та зворотного боків дозволу способом офсетного друку надруковано графічні зображення та текстову інформацію.

4. З лицьового боку бланка дозволу виконано:

фарбами блакитного та рожевого кольорів – дві захисні сітки регулярної структури;

фарбою чорного кольору, яка під дією ультрафіолетового опромінення набуває зеленого свічення, – текстову частину бланка, мікротекст «МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ», який повторюється і розміщений на відстані 21 мм від нижнього краю бланка дозволу, та елементи емблеми Міністерства внутрішніх справ України;

фарбами блакитного та жовтого кольорів – емблему Міністерства внутрішніх справ України у верхній частині дозволу;

фарбою блакитного кольору – слова «СИНЬОГО КОЛЬОРУ», слово «Серія», серію бланка, яка складається з двох літер, та знак «№»;

способом високого друку фарбою блакитного кольору, яка під дією ультрафіолетового опромінення набуває блакитно-зеленого свічення, – нумерацію, що складається з шести цифр, у білому полі.

У нижній частині дозволу на відстані 8 мм від краю виділено біле поле в захисній сітці для позначення серії та номера бланка дозволу.

5. На зворотному боці бланка дозволу виконано:

фарбами блакитного та рожевого кольорів – дві захисні сітки регулярної структури;

фарбою чорного кольору – текстову частину дозволу, одну лінію мікротексту «МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ», який повторюється та розміщений у нижній частині дозволу, та реквізити підприємства-виробника;

невидимою при денному світлі фарбою, яка під дією ультрафіолетового опромінення набуває блакитного свічення, – зображення емблеми Міністерства внутрішніх справ України.

У дизайні бланка створено чотири білих поля для внесення інформації про транспортний засіб.

Директор Департаменту  
юридичного забезпечення  
Міністерства внутрішніх справ України



Денис ГОРБАСЬ

*Згідно з оригіналом:  
Наказом начальника управління документування  
автомобільної діяльності Міністерства  
внутрішніх справ України*

*Сергій Багачевський*

16.01.2020





## ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

вул. Арсенальна, 9/11 м. Київ 01011, тел. (044) 254-56-73, факс (044) 254-43-93  
E-mail: [inform@dkrp.gov.ua](mailto:inform@dkrp.gov.ua), Web: <http://www.drs.gov.ua>, код ЄДРПОУ 39582357

від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

### РІШЕННЯ

#### про погодження проекту регуляторного акта

Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» розглянула проект наказу Міністерства внутрішніх справ України «Про порядок оформлення, видачі та обліку дозволів на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору на транспортних засобах» (далі – проект наказу) та документи, що надані до нього листом Міністерства внутрішніх справ України від 22.10.2019 № 14271/04/31-2019.

Проведеним аналізом встановлено, що положення проекту наказу за своїм змістом є аналогічними положенням, викладеним у попередній редакції проекту наказу, який надавався на погодження листом Міністерством внутрішніх справ України від 13.08.2019 № 11223/04/31-2019 та за результатом опрацювання якого разом із аналізом його регуляторного впливу, Державною регуляторною службою України було встановлено їх відповідність вимогам статей 4, 5, 8 і 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та прийнято рішення про погодження проекту регуляторного акта від 13.09.2019 № 416.

Враховуючи вищенаведене, керуючись частиною четвертою статті 21 цього Закону України, Державна регуляторна служба України

вирішила:

погодити проект наказу Міністерства внутрішніх справ України «Про порядок оформлення, видачі та обліку дозволів на встановлення та використання спеціальних звукових і світлових сигнальних пристроїв синього кольору на транспортних засобах».

Т.в.о. Голови

Кривошеї О.В. 2545825

РСП МВС		5
№ 466	20.11.2019	Олег МІРОШНІЧЕНКО
Кількість аркушів		
Сен. док.	Додат.	1
МВС України		№34841 від 07.11.2019

РІШЕННЯ № 466 від 06.11.2019

2971

Кривошеї Олена Володимирівна

